Exercice :

On a regroupé dans un tableau les notes arrondies a I'unité de tous les éléves d'un
college. F0 nok mediane 70 adho
Notes §4§5;7 8 9 11 12 15 16 17 18 Total

o e ! i |

CEffectif 8 14 18 16 14 19 16 15 7 8 5 iU
lFréquencefSﬁ a0 28 Ao 14316§¢MM Jo,¥ 5 SF 5 4 Jlu@%

1) Compléter ce tableau avec les fréquences en %.

2) Quelle est ’Etendue des notes ? ¥ - AX .4 =4k
Lxd+Suihy -+ AFR mﬁm 33
A4

4) Quelle est la note médiane ?/4Y Au, 76 donc Jo Ml divet enY £evar Vo FO™ ok ‘»zu 24 ok
d@ ac -4\3\} aed Lt \Usv .JaU 5

5) Déterminez les quartiles Q1 et Q3 ? Aa0x 4 =35 dore Qu oy Jo 38w = Qac +
AkO » 3 = A0S donc @ 3 end \'u A0S ™ e ws\ﬁxs 1L

6) Construire le « diagramme a moustaches » ( facultatif ).

3) Calculer la moyenne des éléves du collége. ﬂ'»s@xg,mm
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